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ЄС позбавив Венеційську
бієнале фінансування через
скандал з павільйоном РФ
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Російський павільйон може обійтися виставці дуже дорого
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Фото: Венеційська бієнале (wikipedia.org)

Європейський союз офіційно зупиняє фінансування
Венеційської бієнале через рішення організаторів знову
відкрити російський павільйон на художній виставці.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив речник Єврокомісії
Тома Реньє під час брифінгу в Брюсселі.

Читайте також: Український фільм визнали найкращим на
"Берлінале-2026": повний список переможців

Деталі рішення ЄС

Виконавче агентство ЄС з питань освіти та культури (EACEA)
надіслало офіційний лист до фонду Biennale di Venezia. У
документі йдеться про намір повністю припинити або
призупинити грант на суму 2 млн євро, розрахований на три
роки.

За словами речника Єврокомісії Тома Реньє, така реакція є
прямою відповіддю на допуск представників РФ до участі у
культурному заході.

"Дозвольте мені підтвердити, що EACEA справді надіслало
листа, щоб повідомити фонду про наш намір призупинити чи
припинити грант. ЄС рішуче засуджує той факт, що фонд
Biennale дозволив російському павільйону знову відкритися", -
наголосив Реньє.

Він також уточнив, що на даному етапі за цим контрактом ще не
було виплачено жодного євро.

Скандал навколо виставки

Нагадаємо, що раніше Європейська комісія пригрозила
припинити фінансування однієї з найбільших мистецьких
виставок світу. Це сталося після того, як фонд Biennale di
Venezia вирішив розблокувати участь РФ у 61-му заході.

Тоді у Брюсселі наголосили, що причиною можливої відмови від
підтримки є саме відновлення присутності представників
країни-агресора. У ЄК підкреслили, що фінансування культурних
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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